

**DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO**

N. 51 DEL 13-05-2015

**Oggetto:** Dipendente a tempo indeterminato ~~XXXXXXXXXX~~ – Autorizzazione a svolgere attività lavorativa presso il Consorzio di Bonifica 9 Catania – Ordinanza della Corte di Appello di Catania – II Sezione Penale - Determinazioni.

L'anno duemilaquindici, il giorno *Tredici*, del mese di *Maggio*, presso la sede dell'Assessorato Regionale dell'Agricoltura, dello Sviluppo Rurale e della Pesca Mediterranea – Palermo Viale della Regione Siciliana 2771

**IL COMMISSARIO STRAORDINARIO**

Calogero Paolo Mascellino, nominato con D.A. del 16 febbraio 2015, n. 10, Commissario Straordinario dei Consorzi della Sicilia Orientale (Enna, Caltagirone, Ragusa, Catania, Siracusa e Messina) afferenti il nuovo Consorzio di Bonifica della Sicilia Orientale, assistito dal Dirigente dell'Area Tecnica Consortile Dott. Ing. Massimo Paterna nella qualità di Vicario del Direttore Generale dell'Ente e con le funzioni di Segretario verbalizzante, ha adottato la seguente deliberazione;

**VISTA** la legge regionale 25 maggio 1995, n. 45 e successive modifiche ed integrazioni;

**VISTO** lo Statuto consortile pubblicato sulla G.U.R.S. del 20 dicembre 1997, n. 71, adottato in modifica, in ultimo, con deliberazione del Commissario Straordinario n. 160 del 29 dicembre 2011, e approvato dalla Giunta regionale con delibera n. 384 del 5 ottobre 2012;

**CONSIDERATO** che le modifiche apportate allo Statuto consortile hanno introdotto il principio di separazione tra organi di indirizzo politico ed organi di gestione;

**VISTA** la delibera n. ~~31~~ dell'11 giugno ~~2014~~ con la quale si è proceduto alla sospensione cautelare obbligatoria, a carico del dipendente ~~XXXXXXXXXX~~ in funzione del fatto che lo stesso era stato privato, dal 10 giugno 2014, della libertà personale a seguito di un ordine di carcerazione emesso dall'Autorità Giudiziaria competente;

**CONSIDERATO** che con la suindicata delibera n. ~~31~~ è stato corrisposto, al dipendente e ai suoi familiari, a norma del disposto del vigente C.C.N.L., l'assegno alimentare a decorrere dal 10 giugno 2014 al 30 agosto 2014;

**VISTA** la nota dell'Avv. ~~XXXXXXXXXX~~, difensore di fiducia del ~~XXXXXXXXXX~~ assunta al protocollo consortile al numero 7058 del 12 maggio 2015 con la quale ha comunicato che, con ordinanza della Corte di Appello di Catania – Seconda Sezione Penale del 06 maggio 2015, il ~~XXXXXXXXXX~~ è stato autorizzato a svolgere attività lavorativa presso il Consorzio di Bonifica 9 Catania,

con la mansione di elettromeccanico presso l'officina, Settore impiantistica, dal lunedì al venerdì dalle ore 07,00 alle ore 14,36, esclusi i tempi di percorrenza;

**PRESO ATTO** del disposto dell'ordinanza n. 2546/2014 RG 305/15 del 06 maggio 2015, della Corte di Appello di Catania - Seconda Sezione Penale, trasmessa a questo Consorzio dall'Avv. ~~Mauro Longo~~ e notificata al Sig. ~~Mauro Longo~~ in data 08 maggio 2015;

**CONSIDERATO** che a carico del dipendente ~~Mauro Longo~~ non è stata attivata alcuna procedura disciplinare e così sarà, fin tanto che non saranno acclarate le motivazioni e/o eventuali condanne definitive per i reati allo stesso ascritti;

**ATTESO** che è intendimento di questa Amministrazione osservare il dispositivo della Corte di Appello di Catania - Seconda Sezione Penale, quale Autorità Giudiziaria competente;

**VISTA** la circolare dell'Assessorato Regionale delle Risorse Agricole e Alimentari - Dipartimento Interventi Infrastrutturali - Servizio 1 - prot. n. 36366 del 22 novembre 2013, con la quale sono state impartite disposizioni in ordine alla vigilanza e sul controllo preventivo degli atti consortili;

**SENTITO** il parere favorevole del Dirigente dell'Area Tecnica;

**SENTITO** il parere favorevole del Direttore Generale dell'Ente;

#### **DELIBERA**

**DI AUTORIZZARE** il dipendente ~~Mauro Longo~~ nato a Paternò il ~~12/05/1978~~ residente in Santa Maria di Licodia, ~~51010 Licodia Sicca~~ in atto sottoposto agli arresti domiciliari, a prestare attività lavorativa dalle ore 07,00 alle ore 14,36 dal lunedì al venerdì presso il Cantiere di Sferro Paternò (CT) facente parte dell'intestato Consorzio;

**DI UTILIZZARE** il dipendente ~~Mauro Longo~~ per le stesse mansioni e qualifica in atto esercitata fino all'08 giugno 2014 e pertanto assegnandoLo in forza all'Area Tecnica, Settore Impianti;

**DI SEGNALARE** alla Autorità Giudiziaria Competente, eventuali allontanamenti dai luoghi di lavoro ove lo stesso sarà adibito, dando mandato al Dirigente dell'Area Tecnica ed al Capo Settore Impianti, di porre in essere ogni adempimento conseguenziale;

**DI DARE** mandato ai competenti Settori dell'Area Amministrativa di porre in essere ogni adempimento conseguenziale al presente provvedimento.

**IL SEGRETARIO**

F.to Dott. Ing. Massimo Paterna

**IL COMMISSARIO STRAORDINARIO**

F.to Calogero Paolo Mascellino

**CONSORZIO DI BONIFICA 9 CATANIA**  
(D.P.R.S. 23/05/1997 n.149)

**Certificato Di Pubblicazione**

Si certifica che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'albo  
consorziale dal 16-05-2015 al  
Catania,li

---

La delibera è pubblicata sul sito istituzionale del Committente [www.consorziobonifica9ct.it](http://www.consorziobonifica9ct.it)

E' copia conforme all'originale.

Catania,li

